

Опресняем морскую воду

Госагентство водных ресурсов подписало соглашение с израильской компанией



В Государственном агентстве водных ресурсов ОАО «Азерсу» состоялась встреча с представителями израильской Mekorot Water Company.

Председатель госагентства Заур Микаилов проинформировал о работах по реконструкции систем питьевого водоснабжения и отвода сточных вод, проводимых в нашей стране под руководством Президента Ильхама Алиева, довел до внимания, что при реализации проектов используется опыт ведущих мировых компаний.

Руководитель структуры отметил, что в соответствии с подписанным Президентом Азербайджана Распоряжением от 12 апреля этого года с целью улучшения водоснабжения города Баку и прилегающих территорий началась реализация пилотного проекта в области производства питьевой воды путем опреснения морской воды и что в сфере переработки воды Каспийского моря особое значение при-

дается сотрудничеству с израильскими компаниями.

Председатель Совета директоров израильского национального оператора водоснабжения Mekorot Water Company Амир Ланг сказал, что компания, которую он представляет, удовлетворяет 90 процентов потребностей в питьевой воде в его стране, а примерно 60 процентов поставляемой потребителям воды получается путем опреснения морской воды. Mekorot Water Company и ее дочерние компании в настоящее время сотрудничают с рядом стран мира в области опреснения морской воды и управления водными ресурсами.

На встрече состоялся подробный обмен мнениями по вопросам дальнейшего сотрудничества в сфере питьевого водоснабжения, между Государственным агентством водных ресурсов ОАО «Азерсу» и Mekorot Water Company подписано соглашение об оказании технических консультационных услуг в рамках проекта опреснения морской воды.